

ШИРЕ ФРОНТ ПОЛЕВЫХ РАБОТ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 37-й | Суббота, 17 мая 1975 года

№ 58 (3856) Цена 2 коп.

ОБРАЩЕНИЕ

ОКРУЖНОГО ПРЕДВЫБОРНОГО СОВЕЩАНИЯ КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ МАРИИНСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 418 ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

Дорогие товарищи!

15 июня 1975 года состоятся выборы в высший орган государственной власти республики — Верховный Совет РСФСР.

Выборы в Верховный Совет РСФСР — большое, важное политическое событие в жизни нашего народа и советские люди идут к нему единой, дружной многонациональной семьей, тесно сплоченные вокруг Коммунистической партии, ее ленинского Центрального Комитета.

На выборах в Верховный Совет РСФСР Коммунистическая партия выступает в едином союзе с беспартийными. От имени этого нерушимого блока советские люди выдвигают из своей среды самых авторитетных и преданных делу коммунизма представителей рабочего класса, колхозного крестьянства, интеллигентии.

В списках кандидатов в депутаты руководители партии и правительства, видные учёные, рабочие-новаторы, знатные хлеборобы и животноводы.

Окружное предвыборное совещание представителей трудящихся избирательного округа № 418 единодушно поддерживает решения собраний трудящихся о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Бовина Александра Евгеньевича — политического обозревателя газеты «Известия».

Четыре года прошло со времени прошедших выборов в Верховный Совет РСФСР. Но как много вместил в себя этот сравнительно небольшой срок.

Подводя итоги тому, что сделано за период после выборов, можно с полным основанием сказать, выработанный партией курс внутренней пятилетки, план девятой пятилетки, принятая съездом Программа мира успешно претворяется в жизнь. Партия привела в действие огромные творческие силы, которые заложены в нашем обществе. Вдохновенный труд советских людей увенчался новыми победами во всех направлениях коммунистического строительства.

Какой бы уголок нашей Родины не взять, везде и всюду отрадные перемены. Родная партия ведет нас к новым и новым победам. И все, что свершилось — доказательство того, что в условиях социализма, там, где подлинный хозяин всех богатств — народ, развитие и совершенствование, растущая активность, опыт и знание миллионов трудящихся позволяют решать самые сложные проблемы экономики, науки и техники.

И все, решительно все достигнутое — в интересах человека, потому что забота о его благополучии и счастье, о духовном и культурном росте — высший смысл всей деятельности Коммунистической партии.

Мы идем вперед, руководствуясь животворным ленинским учением о построении коммунизма, нас ведет по этому пути славная Ком-

мунистическая партия Советского Союза, однажды собой, говоря словами Ленина, ум, честь, совесть нашей эпохи.

Сегодня наши помыслы и дела направлены на претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС и достойной встречи XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза и подготовку к празднованию 60-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Труженики нашей великой Родины преисполнены стремления и готовности осуществить планы пятого, завершающего года пятилетки.

Следуя установленной у нас прекрасной традиции, они обязуются новыми успехами ознаменовать день выборов. Ударный коммунистический труд — это самый верный путь укрепления нашей страны, улучшения жизни нашего народа.

Товарищи! В эту весеннюю пору сельские труженики с особой остротой сознают свою ответственность за урожай 1975 года и всего сельскохозяйственного года. Они полны решимости не только закрепить, но и приумножить успехи, достигнутые в производстве сельскохозяйственной продукции.

Залогом новых побед является научно обоснованная политика нашей партии в сельском хозяйстве. Сейчас труженики наших районов вступили в ответственный период сельскохозяйственного года. Повсюду на полях и фермах кипит вдохновенный и напряженный труд. Развернув социалистическое соревнование, колхозники, рабочие совхозов стремятся дать Родине больше продукции земледелия и животноводства.

Товарищи избиратели! Представители города Маринска и района, Ижморского и Яйского районов, выдвигая кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР политического обозревателя газеты «Известия» тов. Бовина Александра Евгеньевича, выражают уверенность, что избиратели в день выборов — 15 июня 1975 года все как один явятся к избирательным пунктам и единодушно отдают свои голоса за кандидата нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Окружное предвыборное совещание призывает всех трудящихся Маринского избирательного округа № 418 ознаменовать день выборов в Верховный Совет РСФСР новыми трудовыми победами во имя дальнейшего укрепления могущества нашей Родины, коммунистического строительства в нашей стране.

Все — на выборы!

Да здравствует наша великая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует Советская власть!

Слава героическому рабочему классу!

Да здравствует КПСС — испытанный авангард рабочего класса, всего советского народа!

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Несмотря на неблагоприятную погоду в передовых хозяйствах района весенне-полевые работы идут полным ходом. Из 650 гектаров посевных зерновых по району механизаторы колхоза имени Ленина посевали 350.

В колхозе «Азат Себер» первыми в поле выехали на сев гороха передовые механизаторы Нурулла Хасимов, Гайнутдин Габразитов, Шамиль Шабаев. Они посевали 30 гектаров зернобобовых культур.

Все еще медленно ведется работа по весновспашке. За последние дни в хозяйствах района вспахано всего 300 гектаров.

Мало внесено минеральных удобрений. По району их внесено всего на площади 3400 гектаров.

Об утверждении окружных избирательных комиссий по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся

Решение № 222 исполнительного комитета Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся.
г. Кемерово

17 апреля 1975 года

На основании статей 30 и 31 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», исполнительного комитета района

Ильинична — от коммунистической организации аппарата исполнительного комитета районного Совета депутатов трудящихся.

Члены избирательной комиссии:

Волошина Наталья Павловна — от районной организации профессионального союза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений.

Золотарев Владимир Сергеевич — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи районного объединения «Сельхозтехника».

Савинцева Нина Даниловна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих линейно-технического цеха районного узла связи.

Шипачев Николай Николаевич — от колхозников колхоза «Прогресс».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 262

Председатель избирательной комиссии Бородин Александр Викторович — от рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Троицкий».

Заместитель председателя избирательной комиссии Шурикова Любовь Ивановна — от организации профессионального союза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений Троицкой средней школы.

Секретарь избирательной комиссии Торгушиков Яков Никитич — от коммунистической организации совхоза «Троицкий».

Члены избирательной комиссии:

Батинский Виктор Васильевич — от Новосветской территориальной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Иванова Валентина Власовна — от рабочих и служащих Троицкого торгового предприятия.

Постников Анатолий Павлович — от рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Красный Яр».

Талагина Виктория Эммануиловна — от рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Симбирский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 263

Председатель избирательной комиссии Козлов Валерий Тимофеевич — от коммунистической организации Ижморского лесхоза.

Заместитель председателя избирательной комиссии Петрова Людмила Афанасьевна — от районной организации профессионального союза работников государственной торговли и потребкооперации.

Секретарь избирательной комиссии Папина Людмила

Дерганов Михаил Васильевич — от рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Ижморский».

Завирин Минулла Минухарович — от колхозников колхоза «Азат Себер».

Красненко Екатерина Васильевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи совхоза «Новославянский».

Овсяникова Татьяна Терентьевна — от организации профессионального союза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок совхоза «Святославский».

Председатель исполкома областного Совета П. В. ГУЗЕНКО.

За секретаря — член исполкома областного Совета В. А. АЛЕЙНИКОВ.

19 мая — День рождения пионерской организации имени В. И. Ленина



ЗОРЬКА

К борьбе
за дело
Коммунистической
партии
Советского
Союза
будь готов!

МОЛОДОСТЬ СТРАНЫ



19 мая — день рождения пионерской организации. В этот звонкоголосый праздник советской детворы по всей стране поют горны, на Весенозной линейке ребята рапортуют отчине о своих славных делах. По традиции весной октябрь принимают в ряды юных ленинцев.

НА СНИМКЕ: в Центральном музее В. И. Ленина на торжественной линейке приняты в ряды юных ленинцев ученики московской школы № 367.

(Фотохроника ТАСС)

В Ижморской средней школе немало учащихся, которые учатся на «4» и «5». Им, лучшим учащимся, посвящен фотостенд. Второклассники Таня Ткачева, Миша Вислобоков, Витя Греков, Саша Марченко, Оля Ершова, Ира Полонская, учащиеся четвертых классов Света Бедрина, Ира Романова, Шестиклассницы Наташа Пагина и Наташа Башкова, ученицы седьмого класса Таня Конкина и Ира Куприянова встречали день рождения пионерской организации имени В. И. Ленина только хорошими и отличными оценками.

При Ижморском районном Доме пионеров и школьников работают различные кружки, в которых ребята учатся мастерству фотодела, игры в шахматы, конструирования, шитья и поделки мягких игрушек, танца, выращивания в теплице своей и цветов.

НА СНИМКАХ: идут занятия в швейном и фотокружках.



Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2-38; типографии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.



У ЮНЫХ ХУДОЖНИКОВ

Работа кружка рисунка и живописи в этом году посвящена 30-летию Победы над фашистской Германией. В начале учебного года кружковцы ИЗО стали готовиться к выставке. Был объявлен конкурс на лучший рисунок в честь 30-летия Победы. Самые лучшие были отобранны на выставку. Она проходила в Доме пионеров. В ней приняли участие учащиеся школ района.

Совместно с райкомом комсомола были отобранны лучшие работы ребят на областную выставку. Это работы Люды Башкирцевой, Тани Невзгодовой, Василия Самсоненко, Иры Куприяновой, Веры Свиридовой, Риммы Насыровой, Ольги Стельмах, учащихся 4—9 классов Ижморской средней школы.

Сейчас кружковцы готовятся к отчетному вечеру и дню рождения пионерской организации.

А. ГУРЬЯНОВА.



На областной слет красных следопытов, посвященный 30-летию Великой Победы, Магнитогорск съехалось свыше 300 школьников из 44 лучших поисковых отрядов городов и сельских районов Челябинской области.

НА СНИМКЕ: ветеран Отечественной войны, Герой Социалистического Труда бывший сталевар Магнитки Павел Иванович Федяев беседует с участниками слета.

(Фотохроника ТАСС)

□ □ □

ПОГОВОРИМ О ДРУЖБЕ

«Нам без друга
жизнь не в радость,
Как сладка она не будь...»

Шота РУСТАВЕЛИ.

В редакцию пришло письмо учащихся, которым мы хотим начать разговор о дружбе, о человеческих взаимоотношениях. Эта тема большая и важная. Ученическая дружба и первая любовь... Они перерастают в глубокие и светлые чувства молодых людей. Мы знаем немало примеров о настоящей дружбе и любви. Пишите нам свои размышления. А вот что написали ребята...

ЧТО ТАКОЕ ДРУЖБА?

Дорогая редакция! Просим нам объяснить, что такое ученическая дружба? Как должен малчик относиться к девочке и девочка к мальчику? Если девочку кто-нибудь обидит из одноклассников, должен ли мальчик заступиться за свою подругу по классу или пройти мимо, будто ничего не было?

Мы думаем, что настоящий товарищ так не поступит и заступится за девочку. В нашем классе есть такие хорошие ребята. Это Сережка Гулленко, Юра Ухарский, Слава Гзовцев, Сережа Авхимович и многие другие. Но есть и такие, которые поступают как трусы. Так, недавно ученик Антонов из нашего класса ударил свою одноклассницу. Сначала в классе все растерялись, это было так неожиданно, потом же начали стыдить обидчика. Однако тогда он поднял руку на Сережку Гулленко. Но тут появилась учительница и Антонов трусливо убежал домой. А Сережка поступил как настоящий товарищ.

Нам хочется, чтобы все в классе боролись за дисциплину и дружбу, а грубяне получали должный отпор.

6 «б» класс.
Ижморская средняя школа.

ЗВОНИТЕ,
ПИШИТЕ,
ЗАХОДИТЕ.



19 МАЯ

МОСКВА («Орбита»). 9.00 Программа передач. 9.05 «Мы — пионеры». Документальный фильм. 10.05 А. П. Чехов. Литературный портрет. 10.45 «Наши сады». 11.20 «Пионерия на марше». 11.50 Новости. 12.00 Фильм — детям. «Военная тайна». Художественный фильм. 13.25 Навстречу XXV съезду КПСС. «Пятилетку — досрочно!» В передаче принимает участие первый секретарь Оренбургского обкома КПСС А. В. Коваленко. 14.10 А. Хачатуян. Концерт для скрипки с оркестром. 14.45 «Жизнь, отданная народу». К 85-летию со дня рождения товарища Хо Ши Мина. 15.05 А. Корнейчук. «Память сердца». Фильм-спектакль Государственного академического театра имени Евг. Вахтангова. 17.30 «Время». 18.00 Чемпионат Европы по футболу. Сборная СССР — сборная Ирландии. 2-й тайм. 18.50 Навстречу XXV съезду КПСС. «Пятилетку — досрочно!» В передаче принимает участие первый секретарь Оренбургского обкома КПСС А. В. Коваленко. КЕМЕРОВО. 19.35 «Заботы директора совхоза». Рассказ о кандидате в депутаты Верховного Совета РСФСР В. Ф. Быкове. 20.00 Новости Кузбасса. МОСКВА («Орбита»). 20.10 «Жизнь, отданная народу». К 85-летию со дня рождения товарища Хо Ши Мина. 20.30 А. Корнейчук «Память сердца». Фильм-спектакль Государственного академического театра имени Евг. Вахтангова. 23.00 — 23.30 «Время».

Редактор А. С. БАШАРИН.

ЯРМАРКА
В рабочем поселке Ижморском в магазине «Товары по сниженным ценам» и в ларьках проводится распродажа промышленных товаров по сниженным ценам в широком ассортименте.

18 мая на площади рынка состоится ярмарка по распродаже товаров по сниженным ценам.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

ЗАГТОКОНТОРА
ИЖМОРСКОГО
РАЙОНА
производит закуп мяса по следующим ценам:
свиное — 1 рубль 80 копеек за килограмм, говядина — 2 рубля 10 копеек, сало шпиг — 1 рубль 60 копеек за килограмм.

ДИРЕКЦИЯ.

ИЖМОРСКОМУ
РАЙОННОМУ
ОБЪЕДИНЕНИЮ
«СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»
требуются на постоянную
работу инженер по топливу
и нефтепродуктам, старший
инженер по эксплуатации
автомобилей, грузчики и
строительные рабочие.
Обращаться в отдел кадров, телефон № 0—94.